

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

小狗蹿到车下,怎么叫都不出来  
开车吧怕伤了小狗

## 两名民警忙活了好大一会儿 哈哈,小家伙终于出来了



欢迎读者晚报提供新闻线索  
每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币  
见报后一周内领币有效

□晚报记者 常亮 文/图

“喇……喇……”上午10时55分,我开车途经西环化工路口时,突然听到车后持续传来有树枝拖地的响声。

赶紧减慢车速,打开“双闪”,慢慢滑行到一处稍微宽敞的位置,靠近道路右侧停了下来。

一根30厘米左右的小树枝挂在了车右侧底盘下。我弯下腰,将树枝取出后,刚转身,一只小狗迅速钻到了车底下。

“啧啧……啧啧……”连续喊了十几声,钻到车底下的小狗慢慢悠悠,丝毫不予理会。几秒钟后,它竟在发动机护板位置下,找到一个合适的位置,卧在那儿一动不动。

10分钟过去了,我顺车右侧来回转了一

圈又一圈,可卧在车底最“暖和”位置的小狗纹丝不动;又过了5分钟,我再朝车底看了看:原本一直卧着的小狗,早已懒洋洋地趴在那儿了……

无奈之下,只好给民警打电话求助。

几分钟后,交警二大队民警侯天华和屈军强赶到现场帮忙。

“慢点,用这块板轻轻敲打地面,让它慢慢爬出来。”侯天华朝屈军强摆了摆手,两个人紧贴着车辆左右两侧。

“好了,快出来了,你看好,别让它跑,旁边有车。”单膝跪在地上的侯天华使劲把拿着板子的右臂伸进车底,不时向蹲在对面伸着双手、仔细盯着车底的屈军强大喊。

“出来了,出来了……唉……又爬进去了。”侯天华抬起头,喘了口气,再次趴了下去。

“好,先不动,先不动,它现在的位置没啥危险,我看着,你慢慢倒车。”听到侯天华的建议,我赶紧打开车门。

“好,倒,倒……好!”目不转睛盯着侯天华抬起老高的手,我把车辆慢慢倒回了半米远。

“呵呵,可抓到了你,出来真难啊!”侯天华大声笑着,从地上抱起了小狗。

“走,把它带出快车道,这里危险。”侯天华抱着小狗,屈军强开车离开现场。

我低头看了看表,已是11时50分。

回到报社,我给侯天华打了一个电话,他告诉我,这只小狗目前暂时养在交警二大队的后勤处。

天冷了,开车的市民们多留点心,或许你的车下随时会有取暖的流浪小动物!

大货车翻沟里,风挡没了  
“头盔哥”还敢开着风驰电掣



昨日上午,一位司机开着没有挡风玻璃的大货车,头戴着头盔抵御寒风,高速行驶在西四环上。

司机手戴黑色皮手套,头仰着努力向前看,模样酷毙了。

见我拍照,司机师傅停了车,也不摘头盔,只把头盔向上顶了顶,露出脸来问什么事,满脸的煤灰像个“特工”。

这位司机介绍,他姓刘,头天晚上从郑州往浙南运货,不小心车翻了,路边的修理店开出的修理价太高,他接受不了。决定开回登封老家去维修,因为太冷,他才买了个头盔戴上。  
晚报首席记者 徐富盈 文/图

### 别克撞三轮 一地臭干子

昨日,庙李巡防队赵忠豪来电,在三全路园田路交叉口发生车祸,满地的臭干子。

昨日上午10点,在三全路园田路交叉口,一辆送臭干子的三轮车从东往南拐时,与一辆别克君威轿车相撞。4000多块臭干子撞撒了一地。

巡防队员宋延锋说,当时送臭干子的女子正在路中间的双黄线上,别克车直接撞了上去。

送臭干子的常女士说,她是往张家村市场送货的。这一下弄得一天的生意算是泡汤了。这是四五百块钱的货啊。

交警到了现场后,经过协商别克车主赔了三轮车主600块钱。晚报记者 张玉东 谢谢读者赵忠豪提供新闻线索,请晚报领取30元稿费。

### 更正

11月24日,本报A04版刊发《市民最期待哪些部门开微博》一文,因沟通偏差造成误解,副标题中出现“市文物局挂断了晚报记者的电话”,给市文物局造成不良影响,特此更正。  
郑州晚报编辑部

## “感动中原人物”事迹巡回报告会走进金水总医院 照片上的她,脸上的泪一直没干过 “我不是故意流泪,是真的忍不住”

整个下午,韩书辉脸上的泪水都没有干。

她不时咬咬嘴唇,想克制一下眼眶中涌出的泪滴。但,双眼始终不听使唤,一滴滴晶莹剔透的泪水,不住打落在自己衣服上……

晚报记者 常亮 郑州晚报 施杨 文/图



整个报告会,韩书辉一直泪流满面。

### “他们的事迹让我对爱心有了更新的认识”

韩书辉是人民路社区卫生服务中心的一名片医,她和金水区所有同行一起,在金水区总医院庙里会议室倾听“2011感动中原人物事迹巡回报告会”。

第一位为大家做报告的人是“感动中国人物”谢延信,他30多年如一日精心照顾亡妻3位亲人的感人事迹,瞬间打湿了所有现场所有医护人员的眼眶;300多名孤残孩子“爱心妈

妈”的李志平,26年如一日,把工作之余的精力投入到志愿者活动中。创办全国首家文明市民爱心热线,先后帮助3000余名下岗职工找到工作,用她既平凡又伟大的事迹感染了现场每一位听众。

“他们的故事让我对爱心有了更新的认识,我不是故意流泪,是真的忍不住”。满脸泪水的韩书辉,在报告结束时,早已哭红了双眼。

### “今后,让居民生活中多一份亲情”

听完报告会,很多无法掩饰激动心情的医护人员都说,在近距离接触到这些感动人物的时候,她们对“感动”二字有了新的理解。

片医牛磊萍:听了两位感动人物的故事,让我倍感振奋。作为一名普通的社区医生要用自己的行动去帮助社区每一位居民,只要他们需要,我就随时到,用自己的爱心温暖每一位老

人,让他们的生活多一份亲情。

片医姬喆:平时只有在电视或报纸上才能看到的模范人物,突然走到了我们的身边,并通过聆听他们的动人事迹,给我的工作增添了更多的鼓励,更能让我在自己的本职工作上做到“言必行,行必果”承诺,努力做好自己的本职,认真服务好社区每一位居民,在自己的普通岗位上做到最完美。